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Ricky Gervais
Der Star-Comedian mit neuer Show „Armageddon“ 
am 14. April exklusiv in Zürich


Der Golden Globe-Gewinner Ricky Gervais kommt mit seinem neuesten englischsprachigen Programm „Armageddon“ zurück in die Schweiz. Einer der wichtigsten und erfolgreichsten Comedians ist am 14. April 2023 im Hallenstadion Zürich zu erleben. 

Ricky Gervais gehört zur britischen Unterhaltungsszene wie die Teatime zur gesamten Nation. Nachdem er vor drei Jahren mit „Supernature“ auf Tournee war, steht mit „Armageddon“ nun das mittlerweile siebte Stand-Up Programm in den Startlöchern.

Mit der zweiten Staffel von „The Office“ schaffte es Ricky Gervais zum internationalen Erfolg. Bei der Sitcom spielte er nicht nur die Hauptrolle, sondern hat zusammen mit seinem langjährigen Freund Stephen Merchant neben der Entwicklung des Drehbuches und Regieführung zudem die Produktion geleitet. Mittlerweile ist „The Office“ die erfolgreichste britische Serie, die es in mehr als 90 Ländern auf die Bildschirme schaffte und darüber hinaus in Deutschland als Vorlage für die Serie „Stromberg“ diente.

Wer die Programme von „Animals“ (2003), „Politics“ (2004), „Fame“ (2007) und „Supernature“ (2019) & Co. kennt, kann sich gewiss sein, dass man sich auch bei „Armageddon“ auf eine gewaltige Ladung Wortgewandtheit und britischen Humor mit einer extra Portion gesellschaftlicher Wahrheit und feinster Satire freuen darf. Mit jedem Solo-Programm schafft es Ricky Gervais den schmalen Grat zwischen guten Pointen, witzigen Alltags-Anekdoten sowie Ironie zu finden und ihn jedes Mal ein wenig mehr zuzuspitzen.

Live Nation Presents
Ricky Gervais
Armageddon

	Fr.	14.04.23	Zürich	  Hallenstadion

0. Raiffeisen Pre-Sale: 
1. Mi., 14.12.2022, 10:00 Uhr (online Pre-Sale, 48 Stunden)
www.raiffeisen.ch/memberplus

0. die Mobiliar Priority Tickets:
1. Mi., 14.12.2022, 10:00 Uhr (online Pre-Sale, 48 Stunden)
www.mobiliar.ch/ticketshop 

Allgemeiner Vorverkaufsstart: 
Freitag, 16.12.2022, 10:00 Uhr
www.livenation.de/artist/ricky-gervais-tickets

www.ticketmaster.ch
www.ticketcorner.ch

www.livenation.de
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