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Phil Rosenthal 
2025 live in Berlin

[bookmark: _Hlk184725015]Phil Rosenthal ist der preisgekrönte Schöpfer, ausführende Produzent und Moderator von „Somebody Feed Phil“ sowie ein zweifacher Bestsellerautor der New York Times. „Somebody Feed Phil“, eine der beliebtesten Food- und Travel-Shows von Netflix, blickt auf eine treue Fangemeinde; am 1. März 2024 erschien bereits die siebte Staffel. Aufgrund des enormen Erfolgs wurde die Show für eine achte Staffel verlängert und ist eine der längsten ungeskripteten Serien von Netflix. Am 30. März 2025 wird er mit seinem Programm An Evening With Phil Rosenthal of “Somebody Feed Phil” live im Punch Line Club in Berlin zu erleben sein.  

Diese Emmy-nominierte Serie vereint Rosenthals Liebe für Essen und Reisen mit seinem einzigartigen Humor und ist zu einem Muss für Feinschmecker, Restaurantbesitzer, Reisende sowie begeisterte Zuschauer weltweit geworden. Rosenthal wurde kürzlich für den 2024 Critics’ Choice Real TV Award nominiert, nachdem er die Critics Choice Real TV Awards 2022 und 2021 in den Kategorien „Best Travel/Adventure Show“ sowie „Male Star of the Year“ für die Serie gewonnen hatte. Außerdem erhielt er 2022 eine Nominierung für den James Beard Award in der Kategorie „Visual Media—Long Form“.

Nach einem überwältigenden Aufruf von Fans veröffentlichte Rosenthal das Begleitbuch „SOMEBODY FEED PHIL THE BOOK“, das am 20. Oktober 2022 in den USA über Simon Element (einem Imprint von Simon & Schuster) erschien. Es landete direkt auf der New-York-Times-Bestsellerliste und wurde 2023 auch in Großbritannien veröffentlicht. Es folgte eine Tour durch mehrere Länder, mit ausverkauften Veranstaltungen. Während dieser Zeit hatte Rosenthal die Gelegenheit, eine persönliche Bindung zu seinen Fans aufzubauen und Einblicke in die ultimative Sammlung unverzichtbarer Rezepte, nie zuvor erzählte Geschichten, Fotos von hinter den Kulissen und vieles mehr aus den ersten vier Staffeln der beliebten Serie zu teilen.

Rosenthal hat eine Regel für Essen: Probiere alles mindestens einmal. Diese Philosophie führte dazu, dass er gemeinsam mit seiner Tochter Lily das Kinderbuch „JUST TRY IT: A Phil and Lil Book“ schrieb, das am 5. März 2024 erschienen ist. Das humorvolle Bilderbuch richtet sich an junge Kinder und handelt von einem essensbegeisterten Vater, der seine wählerische Tochter ermutigt, einfach etwas Neues auszuprobieren. Dieses Buch brachte Phil erneut auf die New-York-Times-Bestsellerliste und leitete seine zweite nationale Buch- und Live-Tour ein, die in Buchhandlungen sowie Theatern von Küste zu Küste ausverkauft war, darunter im Beacon Theatre in New York City.

Im Mai 2022 hat Rosenthal seinen ersten Podcast „Naked Lunch“ gestartet, der auf Stitcher, der mobilen App von SiriusXM, sowie überall, wo Podcasts verfügbar sind, zu hören ist. Gemeinsam mit seinem Freund und langjährigen Rolling-Stone-Journalisten David Wild moderiert er diese wöchentliche Talkshow, bei der in jeder Episode ein prominenter Gast zu Wort kommt, um aus dem eigenen Leben zu sprechen – „ein informelles Treffen von Verstand, Witz und Herzen“ – während sie ein Mittagessen in einigen von Phils Lieblingsrestaurants in Los Angeles genießen.

Rosenthal wurde in Queens, New York, geboren, zog mit seinen Eltern und Bruder nach New City, New York, im Rockland County, wo er aufwuchs. Nach dem Abschluss der Hofstra University auf Long Island, wo er Theater studierte, begann er eine Karriere als Schauspieler, Schriftsteller und Regisseur in New York City. 1989 zog es ihn nach Los Angeles.

Rosenthals frühe Schreibarbeiten umfassen die Comedy-Serien „DOWN THE SHORE“ und „Coach“. 1995 schuf er die erfolgreiche CBS-Comedy „Everybody Loves Raymond“, die im Folgejahr Premiere feierte. Er war der Showrunner und ausführende Produzent der neun Jahre dauernden Serie.


Live Nation Presents
Phil Rosenthal
An Evening With Phil Rosenthal of “Somebody Feed Phil”                    		
So.	30.03.2025 	Berlin		Punch Line Club Berlin
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